

長江集團



長江實業



和記黃埔



長江基建



電能實業

新聞稿

長江集團七度支持公益金「及時雨基金」 330萬元配對電話熱線捐款

長江集團（長江實業（集團）有限公司、和記黃埔有限公司、長江基建集團有限公司及電能實業有限公司）一向積極支持香港公益金，已連續十二年蟬聯公益金三大最高籌款機構之一，日前並再次啟動長江捐款熱線，第七年為公益金「及時雨基金」籌款。

於五月十九日晚上「萬眾同心公益金」電視籌款節目播出期間，長江集團一如過往以「您捐幾多 長江集團捐幾多」的配對贊助形式，捐出公眾致電長江捐款熱線「18282」認捐的等額善款，令公益金的善款倍增。

長江集團配對捐款額外增加10%至330萬元

在長江集團配對捐款的推動下，長江捐款熱線於啟動當晚獲市民踴躍支持，共接獲超過4,700個認捐電話，較去年增加約20%；合共籌得近三百萬元善款。有鑑於公益金「及時雨基金」的工作別具意義，長江集團遂決定將是次配對善款由300萬元增加10%至330萬元，取其善款「三三不盡」的意思，令更多有需要人士受惠。總計公眾認捐及長江集團的配對捐款，長江捐款熱線今年合共為「及時雨基金」籌得630萬元善款。

長江實業（集團）有限公司董事總經理兼副主席李澤鉅先生（見圖右）今日向香港公益金籌募委員會聯席主席李業廣太平紳士（見圖左）致送330萬元的大支票，作為是次配對善款。

公益金「及時雨基金」於二零零四年推出，一直為身陷困境的家庭和個人，提供迅速的短期過渡援助，歷年來共撥出善款逾5,300萬元，協助三萬多名有需要人士解決燃眉之急。單在二零一一年四月一日至二零一二年三月三十一日年度，基金已撥款超過860萬元，受惠人數近三千七百人。

公益金「及時雨基金」將集中於以下各項工作：

- 支援陷入財困、不能維持生活基本開支的個人或家庭；
- 為有需要人士提供緊急援助，避免發生家庭及社會悲劇；
- 協助等候其他基金和政府資助的人士渡過難關。

- 完 -

二零一二年五月二十二日

